



## **В Волгограде завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя, обвиняемого в серии преступлений в отношении детей**

Первым отделом по расследованию особо важных дел, в состав которого входят следователи, специализирующиеся на расследовании киберпреступлений, следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, с применением насилия к потерпевшей, в отношении несовершеннолетней), двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 133 УК РФ (понууждение к действиям сексуального характера путем шантажа в отношении несовершеннолетней), двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Кроме того, действия лица квалифицированы по ч. 1 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собиание и рспространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без согласия), п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление, приобретение, хранение в целях распространения, публичной демонстрации, распространение, публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием сети «Интернет»). Так же, мужчина обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, в период с ноября 2018 года и по июль 2020 года злоумышленник в сети Интернет через социальные сети знакомился с малолетними школьницами и несовершеннолетними девушками, в ходе личного общения вел с ними переписку доверительного содержания, в том числе используя мессенджеры, а также осуществляя телефонные звонки. Спустя какое-то время мужчина выманил у потерпевших под различными предложениями фотографии интимного характера, а затем шантажировал и угрожал девочкам распространением злополучных кадров, в том числе путем направления родителям, тем самым заставляя их делать новые снимки. Свои действия обвиняемый сопровождал циничными разговорами на сексуальные темы, развращая малолетних.

Кроме того, в январе 2020 года обвиняемый распространил через паблик одной из социальных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

сетей Интернета фотоколлаж с порнографическими изображениями несовершеннолетней, опубликовав их для обозрения пользователей группы. Фотографии от 16-летней девушки он получил еще в конце 2018 года, а когда потерпевшая захотела прекратить с мужчиной общение, то решил таким образом ей отомстить. Еще одну 17-летнюю потерпевшую злоумышленник обманул, добившись желаемого – интимных фото, через переписку, взломав аккаунт ее подруги. Впоследствии полученные снимки обвиняемый также опубликовал в паблике соцсети.

В июле 2020 года одну из своих жертв волгоградец под угрозой распространения в сети Интернет и среди знакомых откровенных изображений дважды понудил приехать к нему домой, где надругался над 16-летней девушкой, после чего похитил у нее золотые украшения.

Всего же от рук мужчины пострадало 7 потерпевших, возрастом от 11 до 17 лет. Преступная деятельность фигуранта была пресечена после того, как с заявлением в правоохранительные органы обратилась мама 16-летней девушки, которой дочка рассказала о надругательствах.

В процессе расследования уголовного дела изъяты мобильные устройства обвиняемого, осмотренные с использованием новейшей кримтехники следователями-криминалистами областного управления ведомства, благодаря чему и стало известно о множественных эпизодах совершенных противоправных действий.

В настоящее время расследование завершено, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру Волгоградской области. Дождаться суда мужчина будет находясь под стражей, за содеянное ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1599587>